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Nu har det blivit tydligare för alla som ska ta fram eller utveckla en IT-lösning. En nystartad IT-grupp är den första instansen man kontaktar när man har ett behov, exempelvis förslag på inköp av ett nytt system.

IT-gruppen ska vara ett stöd för hela bolaget och jobba för att ta fram tekniska lösningar utifrån behov och kommer att samordna och driva det IT-relaterade arbetet. Informationssäkerhetsfrågor hanteras också av IT-gruppen. De ska också jobba för en bra systemarkitektur i bolaget så att vi exempelvis inte sitter med dubbla system eller ineffektiva system och lösningar.

Hampus, Ell och Håkan
IT-gruppen består av tre personer. 

Hampus Franzén ansvarar för system för kundhantering och fakturering (EDP Future) och insamling av avfall (EDP Mobile). Han är kontaktperson mot kommunens IT-avdelning och sitter med i ledningsgruppen.

Ell Forselius ansvarar för verksamhetssystem för VA, bland annat VA-Banken och SMS-Service. Hon är informationssäkerhetsansvarig på bolaget (ansvar för NIS-direktivet och GDPR).

Håkan Gardehed ansvarar för tekniknätverket, styrsystem, SCADA, HMI och fältutrustning. Han är el/automationsingenjör och projektledare.

Supporten kvar hos kommunens IT-avdelning
Vänd dig till någon av dessa personer om du vill komma i kontakt med IT-gruppen. Observera att den vanliga IT-supporten hos kommunen är kvar precis som tidigare. Om du ska göra en felanmälan är det fortfarande IT-avdelningens servicedesk som gäller.
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